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ATA DE REUNIÃOATA DE REUNIÃO

Assunto: Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de Assunto: Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de CampusCampus do  do CampusCampus São Paulo do ano de 2023. São Paulo do ano de 2023.

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUSCAMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.  Aos catorze dias do

mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, realizou-se por

videoconferência, a 2ª  Reunião Ordinária do Conselho do Campus São Paulo, sob a presidência do diretor-geral

d o Campus São Paulo, Alberto Akio Shiga.  Para a presente reunião, foram convocados(as) todos(as) os(as)

conselheiros(as) Atulares e convidados(as) os(as) suplentes, bem como toda a comunidade acadêmica.

ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente iniciou a reunião cumprimentando a(à) todos(as) e informou que sobre a

transmissão pelo YouTube. O quorum para o início da reunião teve como parAcipantes os(as) conselheiros(as)

Ugo Henrique Pereira da Silva, Alaor Mousa Saccomano, Antônio Faricelli Filho, Herbert Cesar Goncalves de

Aguiar, Mauricio Franca Silva, Adrienzy Rocha MarAns Costa, Camila de Souza Costa, Marcela Bernardo dos

Santos, Renata Mangueira de Souza, Luciana Chiarioni, Lúcia ScoI Franco de Camargo Azzi Collet, CrisAane

Simão. Também esAveram presentes os conselheiros(as) Jéssica Maria Mussi De Souza, Carlos Vinícius

Veneziani dos Santos, Nivaldo Cesário de Souza, Francisco Hélio Lima da Silva e Rodolfo do Amaral Júnior, além

dos(as) professores(as) Dariane Raifur Rossi, Maria Aparecida GazoK Vallim, Flávio BiasuK Valadares e

Maurício Silva Nascimento. Não compareceram à reunião os(as) conselheiros(as) Atulares Henrique Luís Baesa,

Isabella Valerio Mazará, Lucas Marques Pinheiro de Oliveira, Paulo Sérgio de Gouveia, Paulo Henrique NeIo de

Alcântara, Airae Soares de Souza. I - ORDEM DO DIA: 1) Referendar a Resolução CONCAM SPO IFSP Nº 003, deI - ORDEM DO DIA: 1) Referendar a Resolução CONCAM SPO IFSP Nº 003, de

25 de abril de 2023 - Aprova, 25 de abril de 2023 - Aprova, ad referendumad referendum, a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior de, a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior de

Tecnologia em Gestão da Produção Industrial e a Resolução CONCAM SPO IFSP Nº 004, de 8 de maio de 2023 -Tecnologia em Gestão da Produção Industrial e a Resolução CONCAM SPO IFSP Nº 004, de 8 de maio de 2023 -

AprovaAprova, ad referendum, ad referendum , a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior de Licenciatura em Formação, a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso Superior de Licenciatura em Formação

Pedagógica de Docentes para a Educação Profissional de Nível Médio, na modalidade EaD. Pedagógica de Docentes para a Educação Profissional de Nível Médio, na modalidade EaD. O presidente

convidou o professor Maurício Silva Nascimento, coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Gestão da

Produção Industrial para fazer uso da palavra, que, por sua vez, realizou uma breve apresentação das principais

alterações e justificativas pelas quais se fez necessária a referida reformulação. Na sequência a professora Maria

Aparecida GazoK Vallim apresentou os detalhes referentes ao processo do Curso Superior de Licenciatura em

Formação Pedagógica de Docentes para a Educação Profissional de Nível Médio, na modalidade EaD. Após

serem sanadas as dúvidas dos(as) conselheiros(as) presentes, as resoluções foram colocadas em votação,

aprovadas e referendadas com os votos favoráveis dos(as) conselheiros(as) Jéssica Maria Mussi De Souza, 

Carlos Vinícius Veneziani dos Santos, Ugo Henrique Pereira da Silva, Alaor Mousa Saccomano, Antônio Faricelli

Filho, Herbert Cesar Goncalves de Aguiar, Adrienzy Rocha MarAns Costa, Camila de Souza Costa, Marcela

Bernardo dos Santos, Renata Mangueira de Souza, Luciana Chiarioni, Lúcia ScoI Franco de Camargo Azzi Collet

e CrisAane Simão. II – COMUNICAÇÕES: 1) do presidente: II – COMUNICAÇÕES: 1) do presidente:  O presidente iniciou os informes esclarecendo que a

verba extraordinária sobre a qual foi bastante divulgada pela mídia está aprovada a nível documental, porém

não é passível de uAlização no momento por ainda não ter a liberação financeira, a esAmaAva é de

aproximadamente R$1.000.000,00 (um milhão de reais), porém o campus já apresenta em sua previsão

orçamentária anual um saldo negaAvo de cerca de  R$400.000,00 (quatrocentos mil reais), assim como as

emendas parlamentares da Deputada Federal Sâmia Bomfim que ainda não estão liberadas para uso, mas que,

por questões legais será desAnada à alimentação dos estudantes do campus e reformas no espaço da empresa

Básica e do Deputado Federal Luiz Philippe de Orleans e Bragança que será desAnado aos problemas da rede

hidráulica do campus. O presidente esclareceu ainda sobre a alteração na localização da Portaria D que precisou

ser transferida de lugar em virtude das obras da Vila Reencontro, ficando mais próxima do ginásio, do ponto de

ônibus e da portaria do Shopping D. O presidente expressou votos de que essa mudança também corrobore

com a diminuição dos assaltos no entorno do campus, juntamente com a intensificação das rondas da Guarda

Civil Metropolitana e Polícia Militar na região, chegando a sugerir aos usuários do metrô uma preferência pela

estação Portuguesa-Tietê com baldeação para as linhas de ônibus (2033 e 2012) que fazem paradas em frente a

portaria da escola, evitando assim uma maior exposição. ENCERRAMENTO: ENCERRAMENTO: Às quinze horas e dez minutos, não

havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos(as) e encerrou a reunião. Eu, Luciana
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